

Minori tempi di attesa; maggiore produttività.

Il compagno perfetto per appassionati di fotografia, videografi, centri di design, o tipografie, il lettore Media Reader USB 3.0 è compatibile con tutti i principali tipi di schede di memoria. Con la crescente capacità di storage delle schede, è sempre più sentita la necessità di velocità di trasferimento delle immagini sempre più elevate.

Affidatevi al lettore di schede Media Reader USB 3.0 di Kingston® per trasferire i vostri dati tra dispositivi differenti con la massima rapidità. Utilizzabile a casa o mentre si è in viaggio, le dimensioni compatte di questo lettore ne fanno un dispositivo ultraportatile.

Lo standard USB 3.0 offre la medesima intuitività di utilizzo plug-and-play già apprezzata con le precedenti generazioni della tecnologia USB, ma con maggiori prestazioni (velocità fino a 10 volte superiore rispetto a quella dello standard USB 2.0), e una gestione ottimizzata del consumo energetico. Il lettore Media Reader USB 3.0 è retrocompatibile con lo standard USB 2.0.

Media Reader USB 3.0 è coperto da una garanzia di due anni, ed è contraddistinto dalla leggendaria affidabilità che caratterizza tutti i prodotti Kingston.

- > USB 3.0 velocità di trasferimento dati fino a 5.0Gb/s
- > Ultraportatile, con un compatto corpo in metallo
- > Consente di sfruttare al massimo le potenzialità delle schede di memoria



Caratteristiche/specifiche tecniche sul retro >>



Media Reader USB 3.0

CARATTERISTICHE/VANTAGGI

- > Indicatore LED integrato e cavo USB 3.0 da 91cm (3ft) di lunghezza
- > Portatile: dimensioni pratiche e compatte
- > **Versatile**: compatibile con i seguenti tipi di schede Flash -
 - CompactFlash
 - CF Tipo I (UDMA 0-6)
 - CF Tipo II (UDMA 0-6)
 - Secure Digital
 - SD
 - SDHC
 - SDHC UHS-I
 - SDXC
 - SDXC UHS-I
 - microSD
 - microSD
 - microSDHC
 - microSDXC
 - Memory Stick/M2
 - Memory Stick
 - Memory Stick PRO
 - Memory Stick Duo
 - Memory Stick PRO Duo
 - Memory Stick M2
- > **Requisiti di utilizzo**: sistema dotato di porta USB 3.0
- > **Retrocompatibile**: retrocompatibile con lo standard USB 2.0

SPECIFICHE TECNICHE

- > **Dimensioni** 93,17mm x 52,68mm x 16,00mm (3,66" x 2,07" x 0,63")
- > Classe di velocità ¹ USB 3.0 con velocità di trasferimento dati fino a 5 Gb/s
- > Temperature di funzionamento da 0° a 60°C / da 32° a 140°F
- > Temperature di stoccaggio da -20° a 85°C / da -4° a 185°F
- > **Garantito** due anni di garanzia con servizio di supporto tecnico gratuito





IL PRESENTE DOCUMENTO È SOGGETTO A MODIFICHE SENZA PREAVVISO.

© 2012 Kingston Technology Europe Ltd e Kingston Digital Europe Ltd, Kingston Court, Brooklands Close, Sunbury-on-Thames, Middlesex, TW16 7EP, Regno Unito. Tel: +44 (0) 1932 738888 Fax: +44 (0) 1932 785469.

Tutti i diritti riservati. Tutti i marchi e i marchi registrati sono di proprietà dei rispettivi titolari. MKD-177.31T



TABELLA DI COMPATIBILITÀ

Sistema operativo	USB 3.0 ²	USB 2.0
Windows® 8	√	√
Windows® 7 (SP1)	√	√
Windows Vista® (SP1, SP2)	√	√
Windows XP (SP3)	√	√
Mac OS X v. 10.6.x +	√	√
Linux v 2.6.x +	V	V

NUMERO DI PARTE KINGSTON

FCR-HS3

